

都嫌弃,还配做老师? 出真心的坚持

郑州市盲聋哑学校,建于1958年,是市区内唯一一所集盲、聋两类残疾青少年儿童学前康复教育、义务教育、普通高中教育、职业教育为一体的特殊教育学校。

市九十九中,前身是创建于1980年的郑州市工读学校。这里有的孩子被认为是“问题少年”。

为了孩子的健康成长,这两所学校的教职工付出了大量心血。郑州晚报记者张翼飞文/图

郑州市九十九中

冯伟敬:学生向我交代了藏刀的秘密



冯伟敬今年47岁,2004年来到学校。他刚到学校的时候,带的是八年级和九年级的英语。当时班上有个叫吉祥的孩子,父母离异。家庭的变故让吉祥性情大变,在班上经常和同学发生冲突。

吉祥到学校后,由于个头小派头大常被欺负。他不告诉老师,但报复心理很重,不止一次地立下誓言:“我现在打不过你们,但是这个仇我记着,等我将来有力量了,都给我等着。”

冯伟敬了解到情况后,晓之以情,动之以理,终于把吉祥封闭的心门打开了。吉祥不仅表示自己今后会改变,还把隐藏的秘密告诉了老师:他甚至已经偷偷藏了一把刀,准备跟欺负过自己的人拼命!

吉祥说到做到,从学校毕业后到登封继续上武校,成绩不错,听说还参加过河南卫视《武林风》的表演。“这些‘小树苗’都有长成‘参天大树’的机会,我们要做的就是关键时刻拉他们一把。”冯伟敬说。

市领导看望慰问郑州市优秀教师代表 为什么是这两位老师?

本报讯 在郑州一中物理组,王颖水是德高望重的,不仅源于他的年龄,更源于他对学生的爱;而在中原一中,刘鹏飞老师就是“爱”的代名词。她把学生当成自己的孩子,患病时也不忘她的学生们。昨日上午,在教师节来临前,副市长刘东看望两位老师,并为教师们送上节日祝福。郑州晚报记者 张勤

郑州一中 王颖水:要站好“最后一班岗”

王颖水老师教物理,是郑州一中物理教研组长。今年已经59岁的王颖水老师刚送走一届高三毕业生,转而教高一。他说,这是他最后一年教课了,明年他就该退休了。

从当老师那天起,王颖水就一直在教学第一线,因为他说自己喜欢站在三尺讲

台,喜欢看着学生们渴求知识的脸庞。“我是一辈子做教师,也是一辈子学做教师。”王颖水的毕生追求就是当一个专业的名师。他做到了。王老师的课气氛活跃,学生充满兴趣,物理不再是枯燥的讲解,而化成了一个灵动符号,一次次精彩的实验。

中原区第一中学 刘鹏飞:把学生当成自己的儿女

在中原区第一中学,刘鹏飞老师很有名气。虽然有一个男性化的名字,但刘老师却是一位温柔的女老师。今年,正是刘老师任教20年。“爱生如子”在她身上不是简单的词语,更是一种践行。对学困生,刘老师经常利用课间和节假日给他们补习;对家庭贫困的学生,经常给他们买饭、买衣服和订阅学习资料,先后有8位学生甚至住在刘老师家,一块儿上学,一起生活。刘

老师曾多次被评为“优秀教师”和“模范班主任”。2013年,刘老师突然患上乳腺癌。她在化疗、放疗期间,还经常电话联系学生,鼓励、督促他们好好学习,只要身体允许,就叫孩子们来家补习。

昨日上午,副市长刘东先后看望了两位老师,为他们送上了节日的鲜花和慰问金,对他们无私奉献,甘守三尺讲台,为教育事业付出的辛勤努力表示感谢。

贴近用户需求 提升用户体验 《郑州观察》全新升级 更快、更新、更好看!



苹果版



安卓版

本报讯 为郑州而兴,为观察而生。媒体融合风起云涌,党报客户端再次发力。历经8个月的运营,即日起,《郑州日报》新闻客户端《郑州观察》全新升级。读者朋友可以在Apple Store和各大安卓市场,将APP升级;或者通过扫描版面对应的二维码,安装最新版本的《郑州观察》。

全新升级,“底色”依然。全新升级的《郑州观察》,立足郑州、关注全国、联接世界,坚守党端定位,做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。以郑州报业集团旗下优质媒体资源为核心,《郑州观察》依托强大的新闻采集和快速反应能力,实现重大新闻权威发布和突发事件及时播报,打造更有人性温度、思想深度和党报态度的主流移动传播服务平台。

全新升级,“要你好看”。《郑州观察》2.0版本“颜值”更高,细节更完美,呈现更快、更新、更好看的新闻及观察。这里有精编国内外、省内外最新动态新闻的“快报”,有记录我们身边大事小情的“城事”,有让经济新闻更接地气的“财经”,有连接中央和省委、市委思路的“学习”,有观点鲜明的“智见”,有涵盖经史子集的“文斋”,有贴近百姓、“服务至上”的

“生活”……全新升级的《郑州观察》,关注郑州发展、观察郑州未来,根植郑州、深读郑州、认识郑州、热爱郑州,也奉献郑州。

新的开始,新的征程。在推进媒体融合和新媒体发展的进程中,郑州报业集团思路领先、理念领先、行动领先,敢闯敢试、真做真干,“强化大融合、构建大平台”,将党报、都市报、新闻网站、网络视频、音频、两微一端的采、编、播彻底打通,从体制机制上进行重构,走出了一条适合自身发展的“经济、高效、可持续”的融媒模式。全新升级的《郑州观察》,和郑州报业集团旗下媒体一起,是为给读者朋友更权威、更好看、更实用的内容与服务,也是为推动省党报集团转型发展、创新发展和融合发展,更是围绕中心、服务大局,为郑州经济社会发展更多鼓与呼。

记者 宋华 李瑞蕊

河南省国美电器有限公司总经理常金营: “9·9超级福利日” 争创家电销售新纪录



“以大数据精准洞察为依据,供应链显著优势和商品经营能力为支撑,强链接实现的粉丝聚客为手段,国内内购会将再次席卷河南,力造河南家电零售新纪录。”河南省国美电器有限公司总经理常金营表示,继去年9·17、12·18和今年4·15三场全国性内购会后,国美“超级福利日”将于9月9日在河南所有门店盛大启幕。李冬生

不只有低价 场景体验直击电商软肋

国美“超级福利日”2015年首次面世,它摒弃了传统的大规模广告投放宣传形式,以粉丝经济为聚客手段,使真正有需求的消费者凭券入场,享受国美内部员工价的特惠。

河南省国美电器有限公司总经理常金营表示,国美电器创立之初,就坚持“薄利多销”的经营宗旨,30年来,国美打响的“价格战”从不弄虚作假,不炒作、不搞噱头,给消费者的

都是真实惠,每一个低价都是国美供应链优势的结果。

“今年以来,家电业内实体店开始转攻体验式购物,作为家电零售业场景式体验的先驱,国美电器已经在河南率先改造了多家门店。”常金营表示,“国美还将通过整合内容提供方、优质制造企业,进一步推进互联网电视系统的落地。”

“9·9超级福利日”全网比价回馈消费者

“此次内购会,从商品价格信息来看,无论是冰洗彩空的大家电,还是厨房卫浴等生活家电,我们均给出了全年超低价。”常金营表示,“9月9日至10月8日,我们再次启动‘买电视送视频会员’活动,实现硬件品质与优质内容的完美结合。”

据介绍,夏普60英寸4K智能电视,9·9当天仅售5399元,低于纯电商平台近1000元;海尔575升对开门风冷冰箱,9·9活动价仅售2999元,同款冰箱低于纯电商平台600元;西门子9公斤变频滚筒洗衣机内购价3999元,低于纯电商平台1200元;格力大1匹变频冷暖壁

挂式空调,“超级福利日”仅2599元……

“我们还为消费者准备了延保、金融等多重好礼优惠。”常金营介绍说,在延保期内,家用电器若出现性能故障,千元以内的家电可直接免费换新机,千元以上家电维修不好,也可更换新机,且维修费用全免。另外,9月9日当天,消费者到店扫描“美易理财”二维码,可购买高收益理财产品,享受国美双重VIP。

“前几场内购会,国美门店家电的降价幅度超过40%,树立了行业低价标签,本次‘9·9超级福利日’全线产品火力全开,力争再造家电零售新纪录。”常金营表示。